

在奋斗的路上成就更好的自己

——国网宜兴市电力公司舒贤杰的13年

在国网电力宜兴公司,有这样一位人人皆知的“专家”。2006年,他从南京出发,满怀着对未来的憧憬来到宜兴,投身信通运维工作,一干就是13年。从一名信通新兵,成长为行家里手。以自己出色的表现,赢得了江苏省电力公司劳模的荣誉。



勤于思考 他是用心工作的人

刚刚参加工作时,他曾认为自己学习成绩不错、专业对口,工作起来应该得心应手。结果一上手才发现,自己连最基本的维护电话、熔接光纤、做水晶头等基础工作都做不好,出了故障自己也无

法单独处理。有时接到报修电话,也只能说不会处理。书本知识与实践的差距,一度让他很失落。

他遵循着“一遍做不好就多

做几遍”的原则,不断向身边的老师傅们请教,积极向自动化、信息等不同专业延伸,通过实际工作不断解开理论上一个个疑惑。慢慢工作开始变得得心应手,创新成果也层出不穷,逐渐成为公司信通专业的行家里手。

始终如一 他是无私奉献的人

由于来得早、走得晚,他在公司地下停车场有了一个固定车位。对岗位的坚守,不仅仅体现在工作上,他的生活习惯也无不反映出他的坚守。做一件事容易,难的是能长久坚持下去。

对于县公司来说,信通是个小专业,却要为公司各专业工作做好技术支撑和服务,作为最年轻的信通人,工作压力时刻压在他的肩上。“简单的事情认真做,重复的事情用心做,困难的事情全力做。”这是他的座右铭,13年来,他用行动践行着自己的初心。在荣誉面前,他没有停下奋斗的脚步,客户的满意是他永远追求的目标,在他看来,那一声“谢谢”,就是对他最大的肯定。

(陈泽锋)

迎难而上 他是善于挑战的人

2009年底,国网省公司部署在宜兴试点开展调控一体化建设,一个月时间内必须完成监控中心整体搬迁、系统应用合并等重大工

作。面对这项工作,舒贤杰主动申请担任了工程现场总负责人,他利用夜间时间学习调度专业、自动化专业相关知识,合理安排工程施工顺

序。一个月里没有休息一天,最终克服了层层困难,保障了调控一体化试点的成功,工作成果受到上级单位及调控人员的一致好评。

精益求精 他是尽职尽责的人

2015年,他在担任公司“源网荷”一期工程负责人期间,牵头协调各单位开展“源网荷”施工推进。面对客户的不理解、拒之门外,甚至苛刻地

要求写保证书的言行,他没有退缩,而是表现出了一个供电人的耐心细致,一遍一遍向用户解释政策,协调各专

业部门与客户电气负责人开展方案讨论,为每个用户量身定制接入方案。经过20多天连续奋战,在他的带领下宜兴公司成为全省首家完成“源网荷”一期工程的县公司。

一位基层环保卫士的守护

——记胡埭镇园区环境保护办公室主任徐锦秀



胡埭镇园区环境保护办公室主任徐锦秀,是一位“中途转行”的基层干部。2016年,她踏上环保工作的新岗位,通过不断地学习和经验积累,以自己的执着和努力很快从一个“门外汉”变成了“多面手”。多次被市、区评为“工作先进个人”。

奋战一线 甘于奉献

徐锦秀坚持行动代替口号,长年奋战在环保工作一线。2016年的一天,一家企业发生乳化液泄漏,污染范围较大,徐锦秀立即召集环保办全体人员,并联系了市、区应急办等相关单位,先控制水源,两头筑坝,第三方机构对河道污染的水质进行处理,终于控制住了形势。

“忙起来真是晚上看到电话就害怕。”每逢发生此类应急事件,徐锦秀总会第一个奔赴现场。2017年4月底,一家企业发生火灾,她在整个五一假期就没有休息一天。她深知自己肩上的责任,通过一天天的坚守,保护着整个园区的环境安全。

恪尽职守 毫无怨言

“散乱污”企业长期以来是环境整治工作中难啃的“硬骨头”,有的时候甚至会遇到暴力抗法的场面,徐锦秀也没有半点退缩。去年9月的一天,徐锦秀带领同事来到一家企业执法,一到现场就闻见一股刺鼻

的气味,肯定是在进行非法生产。徐锦秀要求“立即停产”,不料老板“跳”了起来:“谁和我过不去,我就弄死谁!”她没有退缩,果断实施了断水、断电,掌握了这家企业非法生产的证据。

在去年的“散乱污”企业整治工作中,共整治企业232家,其中关停取缔154家,提升整改78家,完成率达100%。“我们消灭的是污染不是企业,相反还要用实际行动为企业解决困难,为绿色发展腾出空间。”园区一家企业在生产初期,因废水、废气问题多次被责令停产或限产整改。在环保办的帮助下,促使企业投入近千万元进行整改,使环境问题得到了彻底解决。

心系民生 锦旗致谢

“感谢政府关心我们老百姓,赶在大雪前修好了开挖的路面,方便我们出行。”去年1月,马鞍村集贤村的两位村民将一面写着“点源处理为百姓,环保同志系民生”的锦旗送到环保办公室。徐锦秀说,“这是我收到的最好的新年礼物!”集贤村因地处偏远,污水

(钱玉燕)

兢兢业业守本职

——博耳(无锡)电力物流工人刘学娟



刘学娟是博耳(无锡)电力成套有限公司的一名普通员工,在公司内的岗位称为物流钣金件负责员,她的工作也非常普通:负责各生产产线内柜壳、钣金件的运送。

在车间东门,她要将一托托的钣金件送进生产车间暂存中转库,再将需要退换的物资整齐地码放在装卸处指定的区域;在车间北门货场,她要按照项目,把不同规格的到货柜壳数量点清、项目名称标识清楚,让物流同事用叉车按指定地点及时地卸下。同样的动作,几十米到几百米不等的距离,她每天反反复复往返上百次,天天做着这些重复的动作,她从没有发过牢骚,抱怨过苦累。她最常说的一句话是:“只要能确保项目保质保量交货,累一点也高兴。”当同事们夸赞她的敬业、认真时,她的脸红了,羞涩地连忙挥手,“我做的这些都是本职工作,没什么了不起。其实我做得不够好,还需要继续努力!”她的表现让人们更感觉到了她的朴实。

平凡孕育着伟大,成功来自平凡的工作。以职业意识和责任心,做好自己每天的工作。在博耳(无锡)物流团队中,刘学娟这样的工人还有不少。

(黄燕明)